



В Мичуринске возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство двух лиц

16 октября 2017 года в медицинское учреждение города Мичуринска были доставлены двое местных жителей – 44-летний мужчина и его 40-летняя сожительница с проникающими ранениями жизненно-важных органов. По данному факту следственным отделом по городу Мичуринск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

По подозрению в совершении данного преступления задержан 45-летний мужчина.

По версии следствия, утром 16 октября 2017 года потерпевшие находились дома у подозреваемого и его сожительницы, где накануне распивали спиртные напитки. Проснувшись и увидев, что гость оказывает знаки внимания его сожительнице, подозреваемый схватил нож и нанес ему несколько ранений в область грудной клетки. За потерпевшего стала заступаться его сожительница, которой подозреваемый также нанес несколько ударов в спину, однако женщине удалось выбежать на лестничную площадку и позвать на помощь соседей. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи потерпевшие остались живы, но их состояние в настоящее время врачи оценивают, как крайне тяжелое.

Сегодня в суде будет рассматриваться ходатайство следователя об избрании злоумышленнику меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1172251>